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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1996 - 1997(')

4 DECEMBRE 1996

MOTIONS

COMMISSION DE mNTÉRIEUR,
DES AFFAIRES GÉNÉRALES ET
DE LA FONCTION PUBLIQUE

Motions déposées le 4 décembre 1996 en réunion publi-
que de commission (") en conclusion de l'interpellation de :

- M. Hugo Olaerts au vice-premier ministre et ministre
de l'Intérieur sur «le droit de vote des ressortissants de l'Union
européenne pour les élections communales» (n? 838)

1. Motion de recommandation (l0.55 heures)

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Hugo Olaerts,

et la réponse du vice-premier ministre et ministre de l'In-
térieur,

- vu la motion du Conseil flamand du 30 juin 1994 expri-
mant diverses préoccupations flamandes en la matière,

- demande au gouvernement de préciser la manière dont il
entend résoudre les problèmes suivants:

a) l'assujettissement des ressortissants des autres Etats
membres de l'Union européenne à la fiscalité communale;

b) la mise en oeuvre d'un régime d'exception pour certai-
nes communes comptant une forte concentration de ressor-
tissants de l'Union européenne;

c) l'exigence d'une durée de séjour minimale à l'égard
des ressortissants de l'Union européenne avant qu'ils puis-
sent participer aux élections communales;

d) la réservation des fonctions de chef ou de membre de
l'administration d'un corps local aux ressortissants belges;

(*) Troisième session de la 49èill
' législature

(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1996 - 1997 (')

4 DECEMBER 1996

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE
ZAKEN, DE ALGEMENE ZAKEN EN

HET OPENBAARAMBT

Moties ingediend in openbare commissievergadering (")
op 4 december 1996 tot besluit van de interpellatie van:

- de heer Hugo Olaerts tot de vice-eerste minister en mi-
nister van Binnenlandse Zaken over «de gemeentelijke kies-
rechten voor burgers van de Europese Unie» (ur 838)

1. Motie van aanbeveling (10.55 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Hugo Olaerts,

en het antwoord van de vice-eerste minister en minister
van Binnenlandse Zaken,

- gezien de motie van de Vlaamse Raad op 30 juni 1994
houdende enkele Vlaamse bekommernissen terzake,

- vraagt de regering mee te delen hoe zij zal tegemoet-
komen aan volgende aandachtspunten:

a) de onderwerping van burgers uit andere lidstaten van
de Europese Unie aan de gemeentelijke belastingplicht;

b) de uitwerking van een uitzonderingsregeling voor be-
paalde gemeenten met een hoge concentratie van burgers van
de Europese Unie in België;

c) de oplegging van een verblijfsduur voor burgers van de
Europese Unie alvorens deze kunnen deelnemen aan de
gemeenteraads verkiezingen;

d) het voorbehouden van de functies van hoofd of lid van
het bestuur van een lokaallichaam aan de eigen onderdanen;

(*) Derde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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e) l'obligation de posséder les connaissances linguistiques
dans le chef des bourgmestres, échevins et présidents des cen-
tres publics d'aide sociale, conformément à la législation sur
l'emploi des langues en matière administrative,

- demande que ces solutions soient portées à la connais-
sance des gouvernements de régions et de communautés.

2. Motion pure et simple (l0.56 heures)

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Hugo Olaerts,

et la réponse du vice-premier ministre et ministre de l'In-
térieur,

passe à l'ordre du jour.

J.-P. DETREMMERIE
J.CANON
P. VAN GHELUWE
D.VANPOUCKE

[ 2 ]

e) de afdwinging van de vereiste van taalkennis voor bur-
gemeesters, schepenen en de voorzitters van de openbare cen-
tra voor maatschappelijk welzijn, overeenkomstig de taal-
wetgeving inzake bestuurszaken,

- vraagt de regeringen van Gewesten en Gemeenschappen
daarvan in kennis te stellen.

H.OLAERTS

2. Eenvoudige motie (l0.56 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Hugo Olaerts,

en het antwoord van de vice-eerste minister en minister
van Binnenlandse Zaken,

gaat over tot de orde van de dag.


